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平成27年度

ほっかいどうチャレンジテスト
★先生方へ～解答欄の ～ は、問題結果登録の設問番号に対応しています。

次の問いに答えましょう。

（１）ある日の最低気温は－３℃でした。これは前日の最低気温より２℃高い気
温です。前日の最低気温を求めましょう。

（２）下の から までの中から、整数をすべて選び記号で答えましょう。ア オ

－３ ＋１３ ０ ７ア イ ウ エ オ－
１ .
２

（３）－３と－７の大小を、不等号を使って表しましょう。

（４）絶対値が５である負の数を書きましょう。

（５）ある学級では、大縄跳び大会に向けて、目標回数を３５回に設定し、毎日
なわ と

練習しています。

下の表のＡの段は、大会前の１週間で跳んだ回数を表しています。
と

また、Ｂの段は、目標回数３５回を基準にして、それより多い場合には正

の数、少ない場合には負の数で、跳んだ回数を表しています。
と

表の□に当てはまる数を求めましょう。

曜日 月 火 水 木 金

Ａ 跳んだ回数 ３２ ３６ ３５ ３０ ３８
と

Ｂ －３ ＋１ ０ －５
３５回を基準
にした回数

１

－５℃

＋３

１学期末問題（第２回）

数学中１ （ ）解答 生徒用

１ 22

１

５

－５
４

３

イ エ オ、 、
２

－３＞－７
負の数は、その絶対値が大

きいほど小さくなります。

ある日の最低気温前日の最低気温 ＋２℃

※次のページにも、問題があります。
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（６） が正の数のとき、 ×(－２)の計算の結果について、どのようなことがいa a
えますか。
下の から の中から、正しいものを１つ選び記号で答えましょう。ア エ

×(－２)は、 より大きい。ア a a

×(－２)は、 と等しい。イ a a

×(－２)は、 より小さい。ウ a a

×(－２)は、 より大きいか小さいか決まらない。エ a a

次の計算をしましょう。

（１ （＋６)＋(－８） （２ （－５)＋(－５）） ）

（３ （－２)－(＋４） （４）０－(－９））

２

－２ －１０

（正の数）×（負の数）は負の数だから、
が正の数のとき、 ×(－２)は負の数になるので、

「ウ ×(－２)は、 より小さい。」となります。
ウ

６

７ ８

－６ ９
９ 10

a
a

a
a

※次のページにも、問題があります。
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次の計算をしましょう。

（１ （－９)×(＋５） （２ （－２)×(－７）） ）

２（３ （－４)×５×(－３） （４）－５）

（５）６ ×(－２) （６ （－４)×(－９)×２５２ ）

（７)（－３５)÷(＋５） （８）２４÷(－４)÷２

（９）１２－２×(－６） （１０）５×(４－７）

３

－４５
11

１４

－７２ ９００

12

13 14

－７ －３

２４ －１５

15 16

17 18

６０ －２５

※次のページにも、問題があります。

19 20
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次の問いに答えましょう。

（１） ＝３のとき、式－ の値を求めましょう。x x ２

次の図のような、縦の長さが 、横の長さが の長方形があります。（２） a b
このとき、２（ ＋ ）は、何を表していますか。a b

下の から までの中から正しいものを１つ選び記号で答えましょう。ア オ

長方形の面積ア

長方形の面積の２倍イ

長方形の周の長さウ

長方形の周の長さの２倍エ

長方形の対角線の長さオ

４

－９

－ ＝(－１)× ×
＝(－１)×３×３
＝－９

ウ

は長方形の縦の長さ、 は長方形の横の長さであり、
２×｛(縦の長さ)＋(横の長さ)｝で表せることから、
２( )は長方形の周の長さを表しているので、
「ウ 長方形の周の長さ」となります。

２x x

22

x

a b

a b＋

21

２２問中


